

Выпуск 63/2025

# ДЕТИ РОССИИ

*Журнал*

Семейные  
традиции  
Карины  
Назаровой

Мечтатели  
Милана  
и Данил  
Ищенко

**13** историй  
из жизни  
детей

*Карина  
Коженкова*

Целеустремлённая малышка



## Карина Коженкова *Красный Кут*

### «Целеустремлённая малышка»

Привет всем читателям журнала «Дети России»! Я мама своего долгожданного пятого ребенка. В небольшом городке Красный Кут 19.02.2023 года сбылась мечта нашей семьи - на свет появилась наша маленькая малышка по имени Карина. Сегодня я вас с ней познакомлю. Кариночке сейчас 1 год и 10 месяцев. Она растёт и радуется в большой и дружной семье. У Карины две сестры и два брата. Кариночка - красивая, озорная и активная непоседа. Несмотря на то, что она еще совсем маленькая, она девочка с характером, целеустремлённая и всегда добивается своих поставленных целей. Наша малышка очень общительная. Когда ей исполнилось полтора годика она с огромным удовольствием пошла в детский сад. В детском саду все детишки называют её «Ляля».



Дома мы её называем «Бусинкой», так как у нее большие красивые голубые глазки. Ещё мы нашу малышку называем «Акулёнок», потому что в 6 месяцев у неё было уже 8 зубиков и резались ещё. Наша девочка очень самостоятельная. Она очень рано стала сидеть, ползать, ходить и говорить. Кариночка любит танцевать, подпевать, фотографироваться, а еще путешествовать. Она у нас маленькая модница и любит красиво одеваться. Ещё она очень любит книги и журналы. С огромным удовольствием она, медленно листая страницы, разглядывает иллюстрации и пытается читать на своём языке. Она с удовольствием помогает мне по дому и всегда все за собой убирает на место. Кариночка очень любит праздники и с нетерпением ждёт свой день рождения. Наша малышка очень любит быть в центре внимания. Мы уверены, что это первый, но не последний журнал с историей о нашей красотице. Ещё не раз Кариночка подарит вам свою искреннюю и красивую улыбку, которую она дарит всем и всегда.

*Пунктуация и орфография авторов сохранены.*

Дети России 63/2025 3





## Ольга Савченко *Новомосковск*

### «Жизнь – творчество»

Привет, дорогие читатели журнала «Дети России»! Меня зовут Савченко Ольга, и я хочу поделиться с вами немного о себе и своих увлечениях. В настоящее время я учусь в колледже, где стараюсь совмещать учебу с множеством интересных занятий. Одним из моих главных увлечений является музыка. Я обожаю петь и играть на различных музыкальных инструментах. Музыка помогает мне выразить свои эмоции и чувства, а также дарит вдохновение для других творческих начинаний. Танцы – еще одна моя страсть. Я с удовольствием посещаю танцевальные классы и участвую в различных конкурсах и выступлениях. Рисование также занимает важное место в моей жизни. Я люблю выражать свои мысли и фантазии через искусство, будь то акварель, масло или карандаш. Еще одна моя любовь – это фотография. Особенно мне нравится фотографировать природу.

*Планов на будущее у меня очень много. Я мечтаю стать успешным профессионалом в нескольких из своих увлечений и надеюсь, что все мои желания и мечты сбудутся.*





## Арсений Горобец *Северодвинск*

**«Любитель поездов»**

Всем привет! Меня зовут Арсений, мне 7 лет, и я первоклассник. Я живу в небольшом городе Северодвинск Архангельской области, который расположен на берегу Белого моря. С раннего детства я увлекаюсь поездами и моё увлечение началось с просмотра мультфильма «Томас и его друзья». У меня огромная коллекция составов, вагонов и вагонеток. Однажды родители решили устроить мне сюрприз – мы отправились в отпуск в город Санкт-Петербург. Самым ярким и запоминающимся моментом стало посещение уникального и захватывающего музея по истории железных дорог России, было очень интересно увидеть, как развивался железнодорожный транспорт.



*Я увидел паровозы, тепловозы, электровозы, вагоны разных типов и еще очень много различных экспонатов и даже побывал в кабине, где попробовал себя в роли машиниста, и тогда я понял кем хочу стать, когда вырасту.*

*Пунктуация и орфография авторов сохранены.*



## Лейла Гасанова *Кемерово*

### «Незабываемое путешествие»

Меня зовут Лейла, мне 5 лет. На мой первый юбилей мы с семьей отправились в Азербайджан в город Баку. Город встретил нас смесью старинного и современного. Мы посетили Старый город – Ичери-Шехер, где погрузились в атмосферу древних зданий и музеев. Затем прогулялись по Приморскому бульвару, наслаждаясь видами Каспийского моря. Одним из ярких моментов стало посещение Пламенных башен. Затем мы поехали в мамин родной город Балакен. А еще мы посетили водопад Илису, расположенный в горах Кавказа. Дорога к водопаду пролегла через луга и густые леса. Когда мы достигли цели, зрелище оказалось потрясающим: мощный поток воды падал с высоты, создавая облако брызг и радугу в солнечных лучах. После посещения Илису мы направились к водопаду Мамырлы. Этот водопад оказался менее известным, но не менее впечатляющим. Эти природные достопримечательности оставили неизгладимое впечатление на всю семью, дополнив наше путешествие новыми яркими воспоминаниями. Последний день посвятили шопингу и покупке сувениров. Отпуск оставил незабываемые впечатления.



## Доминик Лосев *Тольятти*

### «Искренность внутри»

Доминик впервые отправился на занятия по греко-римской борьбе. Будучи самым маленьким в группе, он был встречен с теплотой и радушием, что вызвало у него восторг. Оказалось, что Доминик просто обожает песню «Матушка Земля». После окончания тренировки, когда эмоции захлестнули его, он внезапно громко запел эту песню. Хотя многие звуки он выговаривал ещё плохо, его пение было искренним и полным чувств. Для всех присутствующих это стало неожиданностью, но они быстро поняли, что его переполняют эмоции, и таким образом он выразил свою благодарность и радость. Тренер и ребята начали аплодировать, ведь в песне главное – душа и искренность, а в этом Доминик явно преуспевает.



## Милана и Данил Ищенко *Снежное*

### «Мечтатели»

Всем привет! Нас зовут Милана и Данил Ищенко. Мы живём в городе Снежное, Донецкой народной республики. Милана – старшая сестра, и поэтому всегда стремится помочь своему младшему брату. Данил, хоть и младше, но не отстает от сестры и тоже стремится быть на высоте. Оба они обожают путешествовать и ведут активный образ жизни, ведь сидеть на месте – это не для них. Милана обожает пробовать что-то новое и всегда стремится достичь лучших результатов. Она увлекается рисованием и мечтает заняться воздушной гимнастикой. Уже в 2025 году она пойдет в школу, поэтому сейчас усердно готовится и занимается. Ее стремление быть лучшей мотивирует ее на новые достижения. Данил тоже мечтает пойти в школу вместе с сестрой и с большим удовольствием посещает занятия вместе с ней. Его большая мечта – заниматься футболом, но, к сожалению, в нашем городе таких маленьких деток не принимают в секции. Однако Данил терпеливо ждет, когда подрастет и сможет осуществить свою мечту.



*Также у него есть мечта: когда он вырастет, стать военным или полицейским. Милана и Данил участвовали в различных конкурсах и занимали призовые места, что служит для них источником вдохновения продолжать двигаться вперед и никогда не сдаваться.*



## Мария Сатракян *Камышин*

### «Волшебный праздник»

Здравствуйте, меня зовут Мария Сатракян. Я из небольшого города Камышин, Волгоградской области. Я веселая и активная девочка. Учусь в 6 классе. Моё хобби это танцы и мастерство разных креативных поделок. Я очень люблю домашних питомцев, особенно моего хомячка, которого зовут «Пуся». В этом году мне исполнилось 12 лет и этот день рождения я запомню надолго! Мы собрались в кафе с моими близкими родственниками и лучшими подружками. Весело провели время, мне подарили много подарков. К концу вечера меня ждал особенный сюрприз. Когда мы вышли на улицу громко играла веселая музыка, тогда я поняла, что это сюрприз для меня! Я увидела большого медведя, который танцевал и звал нас к себе.



*На улице была небольшая дискотека для меня и моих гостей, были интересные конкурсы. В завершении вечера меня ждал большой и вкусный торт. Этот день рождения я запомню на всю жизнь!*



## Арина Салихова *Москва*

### «Как рыба в воде»

Моя мама привела меня в бассейн, когда мне исполнился всего один месяц. Тогда все думали, что это в оздоровительных целях: закаливание, снятие тонуса, укрепление мышечного корсета, но спустя 6-7 месяцев постоянных тренировок, стало понятно, что я в бассейне чувствую себя «как рыба в воде» и вода - это моя стихия! Я спокойно переплываю 6-ти метровый бассейн как на животе, так и на спине, прекрасно задерживаю дыхание и ныряю на дно, собирая предметы. Тренер считает, что мне пора в книгу рекордов России, но я пока только добралась до журнала «Дети России».





## Адвика Хела *Ростов-на-Дону*

**«Всё получится»**

Всем привет из Ростова-на-Дону. Меня зовут Адвика Хела. Моя жизнь наполнена яркими событиями и сегодня поделюсь одним из них. Я была застенчивым ребенком, но однажды мама привела меня в модельную школу и моя жизнь изменилась. С первого занятия я просто полюбила это место. Мы стали изучать актерское мастерство, фотопозирование и дефиле. Начались съемки и показы, а недавно мое фото опубликовали в журнале «Harry kids». Сейчас я стала увереннее, считаю себя красивой и талантливой моделью. Даже начала вести свой блог. Я знаю, что впереди меня ждёт еще много открытий и достижений.



*Всем ребятам хочу пожелать ничего не бояться, пробовать себя в разных направлениях. У вас обязательно все получится.*

*Пунктуация и орфография авторов сохранены.*

Дети России 63/2025 17



## Любовь Бащева Воронеж

### «Движение вперёд»

Семь лет назад в Воронеже родилась Любовь. Она росла и крепла, и чтобы побольше узнать о мире в котором живет, в этом году пошла в школу. Любовь общительна, любознательна, что-то её сильно впечатляет, а что-то неизбежно ранит. Не всегда чувства и мысли получается выразить словами, тогда на помощь приходят занятия в художественной школе, где при помощи красок она отражает свой внутренний мир. Любовь очень активна и не сидит на месте ни минуты. Школа олимпийского резерва по скалолазанию помогает ей потратить энергию с пользой.



*Иногда на высоте бывает очень страшно двигаться дальше, но поддержка родителей и тренера даёт ей силы двигаться дальше. Благодаря своей целеустремленности однажды Любовь покорит даже Эверест.*





## Елизавета Файзулина *Мичуринск*

### «Двойная победа»

Здравствуйте. Меня зовут Елизавета. Я очень активный ребёнок и никогда не сижу на месте. Я люблю кататься на велосипеде, а еще переплывать речку, плавать в бассейне. Ещё я люблю Черное море, но особенно - Азовское. Больше всего я люблю участвовать в конкурсах русского народного костюма. В этом году мы ездили в г. Уварово, а это 208 км. Мы ехали то на автобусе, то на электричке, то на такси, и ночевали в гостинице. Мы участвовали в конкурсе дефиле и я, конечно же, победила. Моя мама победила во взрослом конкурсе, поэтому мы привезли с собой не только супер положительные впечатления, но и подарки. А ещё я играю на трещетке и в октябре этого года получила лауреата 3 степени по игре на народных инструментах.



## Ольга Файзулина *Мичуринск*

### «Творческая личность»

Приветствую всех! Меня зовут Оля, и я просто обожаю ходить в детский сад. У меня есть три сестры и один брат, с которыми я всегда нахожу общий язык и весело провожу время. Я очень люблю море и рисовать красками. А еще я без ума от кукол и красивых нарядов. Эти увлечения приносят мне много радости и вдохновения. В 2023 году я стала победителем конкурса «Русский сарафан» на празднике русского сарафана в номинации «Барышня - оригинальность» в Тамбовской области, Мичуринский район. Эта победа стала для меня важным этапом и подтверждением моих стараний. А в 2024 году я завоевала титул «Юная Мисс сияние Онлайн» в онлайн-конкурсе красоты «Мисс и мистер сияние». Это достижение добавило уверенности в своих силах и показало, что впереди меня ждет еще множество побед!



## Карина Назарова *Астрахань*

### «Семейные традиции»

Всем привет, меня зовут Назарова Карина. Мне 8 лет и я живу в городе Астрахань, который расположен на реке Волга. Я учусь во втором классе, в школе у меня есть подруги. Я занимаюсь 4 года художественной гимнастикой, регулярно участвую во всех соревнованиях и имею 3-й взрослый разряд и много грамот и медалей. Еще я изучаю английский язык и хожу на IT-курсы. Летом мы с родителями катаемся на катамаранах и речных трамвайчиках, гуляем по набережной и в разных парках, где я люблю кататься на роликовых коньках и самокате. А зимой мы ходим на каток и я катаюсь на коньках каждые выходные. А ещё у нас есть традиция, мы раз в неделю ходим в кино.







**ДЕТИ  
РОССИИ**

**УЗНАЙ КАК ПОПАСТЬ  
В ЖУРНАЛ НА САЙТЕ**

[russiachildrens.ru](http://russiachildrens.ru)

